RESUMEN DE LOGICA DE FORMULACION PARA SOLUCION AATRIZINVENTOR

Informe de Trabajo
Si aplicé descripciones resumidas o abreviadas, téngalas disponibles para revisar esta légica.

Objetivo del Desafio de Innovacién

Mejorar Comunicacioén telegrafica afectada por la complejidad del proceso de transmision

Objeto S1 Evaluado

SISTEMA DE TRANSMISION TELEGRAFICA - Tipo: Estacionario

Objeto S2 que interactia con S1

MENSAJE DEL EMISOR - Tipo: Movil

Variable Fisica o Caracteristica

Calidad y oportunidad en la transmisién

Lo Indeseable

Con Menos Calidad y oportunidad en la transmision hay efectos indeseables, entonces hay Mas
dificultad para:

Mejorar Comunicacioén telegrafica afectada por la complejidad del proceso de transmision

Lo deseable

Con Mis Calidad y oportunidad en la transmisiéon hay efecto deseable, entonces hay Mas
facilidad para:

Mejorar Comunicacioén telegrafica afectada por la complejidad del proceso de transmision

Parametros de Innovacion TRIZ Evaluados



Parametros de Innovacion
TRIZ

2.- Pesadez de Objeto
Estacionario

9.- Velocidad

12.- Forma/ Composicién/
Configuracion

35.- Adaptabilidad o
versatilidad

36.- Complejidad de
equipo/accion

Efectos Indeseables (UDE) / Efecto deseable (DE)

SISTEMA DE TRANSMISION TELEGRAFICA : Tiene Mas
dificultad para Mejorar Comunicacion telegrafica afectada
por la complejidad del proceso de transmision Porque
tiene M3as Pesadez de transmisién del mensaje del emisor
debido a la dependencia de un cédigo para transmitir

Efecto:indeseable

SISTEMA DE TRANSMISION TELEGRAFICA : Tiene Mas
dificultad para Mejorar Comunicacién telegrafica afectada
por la complejidad del proceso de transmision Porque
tiene Menos Velocidad de transmisién del mensaje del
emisor para llegar al receptor

Efecto:indeseable

SISTEMA DE TRANSMISION TELEGRAFICA : Tiene Mas
dificultad para Mejorar Comunicacion telegrafica afectada
por la complejidad del proceso de transmision Porque
tiene Menos Forma apropiada de transmisién del mensaje
del emisor

Efecto:indeseable

SISTEMA DE TRANSMISION TELEGRAFICA : Tiene Mas
dificultad para Mejorar Comunicacion telegrafica afectada
por la complejidad del proceso de transmision Porque
tiene Menos Adaptabilidad a la variabilidad de las
necesidades de comunicacion del emisor para transmitir

Efecto:indeseable

SISTEMA DE TRANSMISION TELEGRAFICA : Tiene Mas
dificultad para Mejorar Comunicacion telegrafica afectada
por la complejidad del proceso de transmisiéon Porque
tiene Mas Complejidad de operacion debido a la diversidad
de elementos y/o acciones para llevar a cabo la transmision
del mensaje del emisor

Efecto:indeseable

Evaluar

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No



Parametros de Innovacion
TRIZ

34 - Facilidad de cambiar,
mantener o reparar

Efectos Indeseables (UDE) / Efecto deseable (DE)

SISTEMA DE TRANSMISION TELEGRAFICA : Tiene Mas
facilidad para Mejorar Comunicacion telegrafica afectada
por la complejidad del proceso de transmision Porque
tiene Mas Facilidad para cambiar las condiciones de
transmision del mensaje del emisor

Efecto: deseable

Evaluar

Si

No



